



УКРАЇНА

ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
**КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ
БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

вул. Чорноморського козацтва, 66а, м. Одеса, 65003, тел. 32-33-48, факс 32-33-12,
E-mail: upr_chs@odessa.gov.ua

ПРОТОКОЛ № 11

**чергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної
безпеки та надзвичайних ситуацій облдержадміністрації
від 01 вересня 2021 року**

м. Одеса,
проспект Шевченка, 4,
каб. 632, 14.00

Головував: голова обласної державної адміністрації - голова комісії
Сергій ГРИНЕВЕЦЬКИЙ

Присутні: члени комісії та запрошені (за окремим списком)

**I. Про забезпечення протипожежного захисту закладів освіти у
2021-2022 навчальному році.**

Протягом 2021 року на території Одеської області у навчальних закладах виникло 5 пожеж, у 2020 році у 5 закладах.

На території Одеської області підлягало перевіркам 1412 закладів освіти, зокрема: дошкільних навчальних закладів - 461, загальноосвітніх навчальних закладів - 780, позашкільних навчальних закладів - 70, професійно-технічних училищ - 58 та вищих навчальних закладів - 43.

Здійснено 1412 заходів державного нагляду (контролю) щодо закладів освіти, з них складено 214 актів неможливості проведення перевірки.

За результатами перевірок 810 посадових осіб притягнуто до адміністративної відповідальності у вигляді штрафу.

За результатами попередніх перевірок, проведених протягом трьох років у навчальних закладах, до адміністративного суду щодо застосування заходів реагування у вигляді повного або часткового зупинення об'єктів, споруд, що створюють загрозу життю та/або здоров'ю людей подано 124 позови (2019 - 24 позови, 2020 - 91 позов, 2021 - 9 позовів). У даний час, прийнято рішення по 104 справам, по 20 справам знаходиться у провадженні.

За результатами доповідей та з урахуванням їх обговорення комісія

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити «Комплексний план дій щодо протипожежного захисту об'єктів освіти і науки у 2021-2022 навчальному році».

2. Головам райдержадміністрацій, головам сільських, селищних, міських рад:

2.1. На засіданнях місцевих комісій з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій розглянути питання щодо протипожежного захисту закладів освіти у 2021-2022 навчальному році з прийняттям відповідних рішень.

До 07.09.2021

2.2. Забезпечити своєчасне виконання заходів та дій, передбачених «Комплексним планом дій щодо протипожежного захисту об'єктів освіти і науки у 2021-2022 навчальному році».

Відповідно до визначених термінів
Комплексного плану

3. Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, Одеській міській раді, органам управління освітою районних державних адміністрацій, міських, селищних рад організувати роботу щодо включення у бюджети області, міст, районів та селищних рад на 2022 рік потреби у коштах для забезпечення протипожежних заходів у закладах освіти.

До 20.10.2021

II. Про стан утворення та функціонування місцевих пожежно-рятувальних підрозділів (Центрів безпеки громадян).

На території Одеської області для реагування на надзвичайні ситуації та пожежі всього потрібно створити 153 місцеві пожежно-рятувальні підрозділи (далі - МПРП)

На сьогодні в області створено та функціонують 57 МПРП, у т.ч.:

Ізмаїльський район – 16;

Болградський район – 16;

Б-Дністровський район – 14;

Подільський район – 5;

Одеський район – 4;

Березівський район – 1;

Роздільнянський район – 1;

Тому на території області потрібно ще створити 96 МПРП.

За результатами доповідей та з урахуванням їх обговорення комісія

ВИРІШИЛА:

1. Сільським, селищним, міським головам:

1.1. Передбачити виділення коштів на створення місцевих пожежно-рятувальних підрозділів під час розроблення та затвердження місцевих програм з питань техногенної, пожежної безпеки та цивільного захисту на 2022-2025 роки.

До 08.10.2021

1.2. З метою залучення додаткових коштів Державного фонду регіонального розвитку подати інвестиційні програми та проєкти з розбудови пожежно-рятувальних підрозділів для забезпечення місцевої та добровільної пожежної охорони, у тому числі у складі центрів безпеки громадян.

До 08.10.2021

III. Про стан протипожежного водопостачання в області.

Справність джерел зовнішнього протипожежного водопостачання є одним з найважливіших факторів для успішного гасіння пожеж та рятування людей у найкоротші терміни.

Через велику кількість несправних пожежних гідрантів та водоймищ у Одеській області значно ускладнюються умови для гасіння пожеж, створюється загроза життю і здоров'ю людей та розповсюдження пожеж на значні площі. Підвезення води до місць ліквідації пожеж через відсутність справних вододжерел здійснюється зі значних відстаней. У 2021 році в області виникло 3183 пожеж, під час яких загинуло 72 особи. Орієнтований прямий збиток від пожеж склав 6 310 200 грн.

За підсумками проведення сезонної перевірки технічного стану вододжерел зовнішнього протипожежного призначення встановлено, що кількість несправних пожежних гідрантів складає 523 одиниці (7,46%).

Стан справ з утримання пожежних водоймищ залишається незадовільним.

На обліку в області знаходиться 253 несправні водоймища, що складає 8,78% від загальної кількості 2879 одиниці. Робота щодо ремонту пожежних водоймищ, які залишаються несправними з 2019 року не проводиться.

За результатами доповідей та з урахуванням їх обговорення комісія

ВИРІШИЛА:

1. Головам райдержадміністрацій, головам сільських, селищних, міських рад:

1.1. Забезпечити проведення своєчасного ремонту несправних джерел зовнішнього протипожежного водопостачання на території м. Одеса та області.

До 30.09.2021

1.2. Вжити дієвих заходів щодо приведення об'єктових джерел протипожежного водопостачання у відповідність до вимог чинного законодавства України.

До 01.11.2021

1.3. Провести засідання місцевих комісій з питань ТЕБ та НС за участю юридичних осіб, яким на підставі прав власності або іншого речового права належать джерела зовнішнього протипожежного призначення. На засіданнях розглянути питання щодо утримання вказаних вододжерел відповідно до вимог розділу V «Правил пожежної безпеки в Україні» затверджених Наказом Міністерства внутрішніх прав України від 30.12.2014 №1417, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 05.03.2015 за № 252/26697, розділу II п. 3 наказу МВС України від 15.06.2015 № 696 «Про затвердження інструкції про порядок утримання, обліку та перевірки технічного стану джерел зовнішнього протипожежного водопостачання», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 03.07.2015 за №780/27225.

До 10.09.2021

1.4. З метою виконання заходів, визначених Указом Президента України від 24 грудня 2019 року № 948/2019 «Про невідкладні заходи щодо запобігання пожежній небезпеці в Україні» забезпечити дієвий контроль за недопущенням демонтажу джерел протипожежного водопостачання на діючих об'єктах. Зняття з обліку джерел зовнішнього протипожежного водопостачання дозволяти лише на об'єктах, що припинили свою діяльність.

Постійно

2. Ізмаїльському міському голові заслухати керівництво комунального підприємства «Ізмаїльське виробниче управління водопровідно-каналізаційного господарства» щодо утримання протягом тривалого часу великої кількості вуличних пожежних гідрантів у несправному стані та здійснити заходи щодо їх ремонту у найкоротші терміни.

До 01.10.2021

IV. Про затвердження Плану заходів щодо забезпечення своєчасного реагування на небезпечні події та надзвичайні ситуації, характерні для осінньо-зимового періоду 2021-2022 року.

За результатами доповідей та з урахуванням їх обговорення комісія

ВИРІШИЛА:

Затвердити План заходів щодо забезпечення своєчасного реагування на небезпечні події та надзвичайні ситуації, характерні для осінньо-зимового періоду 2021-2022 року.

V. Про необхідність поновлення документів щодо утворення територіальних формувань цивільного захисту.

За результатом акту комплексної перевірки територіальної підсистеми ЄДС ЦЗ Одеської області щодо виконання вимог законів та інших нормативно-правових актів з питань техногенної та пожежної безпеки, цивільного захисту і діяльності аварійно-рятувальних служб (2021 року) у зв'язку зі змінами адміністративно-територіального устрою Одеської області одним із недоліків виявлено відсутність оновлення державними адміністраціями розпорядчих актів щодо створення територіальних формувань цивільного захисту у ланках територіальної підсистеми ЄДС ЦЗ Одеської області, положень про них, планів приведення їх у готовність до дій за призначенням.

За результатами доповідей та з урахуванням їх обговорення комісія

ВИРІШИЛА:

1. Головному управлінню ДСНС України в Одеській області спільно з Навчально-методичним центром цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Одеської області та Департаментом з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації розробити (оновити) та затвердити більш детальніші Методичні рекомендації щодо створення формувань цивільного захисту на території області, та надати їх головам районних державних адміністрацій для використання у роботі.

До 20.10.2021

2. Головам районних державних адміністрацій, головам сільських, селищних, міських рад:

2.1. Провести роботу щодо оновлення Переліку суб'єктів господарювання, де повинні створюватися об'єктові формування цивільного захисту, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 09.10.2013 № 787 «Про затвердження Порядку утворення, завдання та функції формувань цивільного захисту» на підвідомчих територіях.

Про проведену роботу доповісти за формою (додається) на електронну адресу Департаменту з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації **upr_chs@odessa.gov.ua** та Головного управління ДСНС України в Одеській області через управління організації заходів цивільного захисту **ucz_gu_odessa@ukr.net**.

До 01.10.2021

2.2. Забезпечити подання на електронну адресу Департаменту з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації **upr_chs@odessa.gov.ua** та Головного управління ДСНС України в Одеській області, через управління організації заходів цивільного захисту **ucz_gu_odessa@ukr.net** інформації про суб'єкти

господарювання, що створили формування цивільного захисту за встановленою формою.

щорічно до 15 грудня
щорічно до 15 червня

3. Головам районних державних адміністрацій.

3.1 Прийняти рішення щодо утворення територіальних формувань та визначити їх структуру (за згодою керівників суб'єктів господарювання, об'єктові формування яких будуть включені до складу територіального формування).

До 20.10.2021

3.2 Утворити територіальні формування та оновити розпорядчі та інші документи згідно Методичних рекомендацій.

До 15.11.2021

VI. Про забезпечення безпеки та охорони майна ДП «Одеський нафтопереробний завод»

На території державного підприємства «Одеський нафтопереробний завод», як об'єкта підвищеної небезпеки, зберігаються горючі та легкозаймисті речовини (водень, сірка, скраплений газ, нафтопродукти, пірофорні з'єднання), а також технологічне обладнання, що може призвести до виникнення надзвичайної ситуації техногенного характеру. Керівництвом ОНПЗ не вживаються невідкладні заходи щодо протидії розкрадання майна ДП «ОНПЗ», очищення території підприємства від сухої трави, сміття, а також залишків нафтопродуктів, дотримання заходів протипожежної безпеки, що є передумовою до виникнення можливої надзвичайної ситуації, загрозової для населення міста Одеси.

Протягом 2019-2021 років зареєстровано більше 50 фактів вчинення протиправних дій відносно майна підприємства, у тому числі кримінальних правопорушень, передбачених статтею 185 Кримінального кодексу України, розслідування яких знаходиться на особливому контролі керівництва Головного управління НП в Одеській області. Упродовж 2020 року за 23 фактами протиправних дій відносно майна, яке належить ДП «Одеський нафтопереробний завод» (далі ОНПЗ), внесено відомості до Єдиного реєстру досудових розслідувань за ознаками кримінальних правопорушень, передбачених ст. 185 КК України, а у 2021 році – за 6 такими фактами (2 кримінальні провадження з обвинувальними актами, скеровані до суду)

За результатами доповідей та з урахуванням їх обговорення комісія

ВИРІШИЛА:

1. Управлінню поліції охорони в Одеській області ДПП НПУ розглянути питання щодо посилення оперативного супроводу, наявними можливостями заходів протидії розкраданню державного майна.

До 05.10.2021

2. Рекоменувати Південному міжрегіональному управлінню АРМА (Агентство з розшуку та менеджменту активів) вжити дієвих заходів впливу на ситуацію, завершити інвентаризацію майнового комплексу, сприяти захисту об'єкту від розкрадання майна та вандалізму.

Щодо реального стану справ на об'єкті інформувати у визначений термін.

До 16.09.2021

VII. Про забезпечення охорони КНП «Одеський обласний клінічний медичний центр».

1. Рекоменувати Південному Одеському територіальному управлінню Національної гвардії України організувати цілодобову охорону периметру КНП «Одеський обласний клінічний медичний центр» Одеської обласної ради за адресою: вул. Суднобудівна, 1 м. Одеса для забезпечення безпечних умов при організації надання медичної допомоги хворим з підозрою на коронавірусну хворобу COVID-19.

Невідкладно

2. Одеському міському голові рекомендувати провести широке інформування та роз'яснювальну роботу серед населення щодо дотримання та виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2020 року № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами).

Невідкладно

VIII. Про виконання заходів протокольного рішення комісії поінформувати Департамент з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації письмово та на адресу upr_chs@ukr.net у визначені терміни.

Голова обласної державної
адміністрації, голова комісії



Сергій ГРИНЕВЕЦЬКИЙ

Сергій ГРИНЕВЕЦЬКИЙ

Секретар комісії

Ірина БІЛОУСОВА